
There is a very large disconnect
between how primary care clinicians
perceive their patients value them
and their work and how major
players in the healthcare system
value them and their work.

ON THE OTHER HAND...

Over 70% of primary care
clinicians feel valued 
by their patients.

COVID-19 PRIMARY
CARE SURVEY

Clinicians feel that hospital systems,
health systems, and insurers don't value
primary care (more than 30% each).

CLINICIANS AND PRACTICES REPORTING

WEEK 12:  May 22-June 1, 2020

PRIMARY CARE DISCONNECT

WHERE IS          THE LOVE?
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